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Основні засоби – один з найважливіших чинників будь-якого виробництва, стан 
і ефективне використання якого прямо впливає на кінцеві результати господарської ді-
яльності підприємств. У практичній діяльності підприємств часто виникають труднощі 
щодо раціональної організації обліку. Головними причинами такої ситуації є слабка 
методична розробка нормативних документів, що регулюють облік основних засобів, 
суттєві відмінності між бухгалтерським та податковим обліком основних засобів. Ці 
проблеми потребують негайного вирішення що стане шляхом до удосконалення обліку 
основних засобів. 

У виробничо-господарській діяльності підприємства використовуються засоби 
праці, які багаторазово використовуються в процесі виробництва, зберігають початко-
вий зовнішній вигляд, зазнають поступового зносу і переносять свою вартість на собі-
вартість продукції поступово протягом їх нормативного строку корисного використан-
ня за встановленими нормами. Відображення всіх цих етапів в обліку гальмують вище-
наведені проблеми. 

Вирішення проблеми співвідношення бухгалтерського і податкового обліку в 
Україні є досить актуальним і доречність їх існування є безсумнівною, але на нашу 
думку, потрібна їх подальша синхронізація, принаймі в аспекті термінології, адже 
наявність схожих термінів, як то «основні засоби» та «основні фонди» спричиняє 
ускладнення в плані приналежності активів. Ми рекомендуємо підприємствам орієнту-
ватися більше на норми податкового законодавства, це дасть можливість уникнати роз-
біжностей у трактуваннях однакових процесів і явищ. 

Одним з основними шляхів удосконалення обліку основних засобів є проведення 
розрахунку ліквідаційної вартості тільки для об’єктів, які мають у своєму складі зворо-
тні відходи і які в подальшому можуть бути визначені активом. Вартість та кількість 
зворотних матеріалів пропонується визначати комісійно, станом на момент оприбутку-
вання з урахуванням умов подальшої експлуатації об’єкту без врахування індексу ін-
фляції та витрат. 

Виходячи з вищенаведеного можна зробити висновок, що відсутність достовір-
ної облікової інформації, причиною якої є невирішені на законодавчому рівні проблеми 
обліку основних засобів, може призвести до формування даних, що в спотвореному ви-
гляді відображають фінансово-майновий стан підприємства. Саме достовірна оцінка 
вартості основних засобів та, за необхідності, переоцінка їх вартості, а також відобра-
ження бухгалтерських проведень щодо наявності та руху необоротних активів запобі-
гатиме допущенню помилок, що дозволить уникнути нарахування штрафних санкцій за 
порушення методичних рекомендацій з обліку основних засобів. 

Науковий керівник – доцент Найда А.В. 
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В сучасних умовах господарська діяльність підприємств харчової промисловості 
супроводжується не тільки деякими труднощами, але й суттєвими ризиками. Нестабі-
льне економічне становище країни змушує керівників підприємств харчової промисло-
вості проводити оцінювання ризиків та впроваджувати ефективну систему управління 
підприємством. Всі вищезазначені фактори вказують на вагоме значення використання 
системи внутрішнього аудиту. 

Проблемами організації, розвитку й методики внутрішнього аудиту займалася 
велика кількість вітчизняних вчених, таких як: Ф.Ф. Бутинець, Н.І. Верхоглядова, 
В.П. Пантелєєв, І.І. Пилипенко, П.Н. Майданевич та інші. Однак, багато питань зали-
шаються не вирішеними, що свідчить про його актуальність. 

Метою статті є розкриття сутності поняття внутрішнього аудиту, мети, його ос-
новних завдань та визначення особливостей функціонування служби внутрішнього ау-
диту на підприємствах харчової промисловості. 

Сьогодення вимагає швидке реагування та пристосування українських підпри-
ємств до сучасних умов. Саме тому, з метою більш ефективного управління на підпри-
ємстві створюється служба внутрішнього аудиту. 

Так, на думку Ф.Ф. Бутинця внутрішній аудит – це організована на підприємстві, 
діюча в інтересах його керівництва та (або) власників і регламентована внутрішніми 
нормативними актами система контролю за дотриманням встановленого порядку ве-
дення бухгалтерського обліку, складання та подання звітності, внутрішнього її аналізу, 
та надійністю функціонування всієї системи внутрішнього контролю [1]. 

Під внутрішнім аудитом Н.І. Верхоглядова вважає діяльність аудиторської слу-
жби, створеної самим підприємством [2]. 

На думку В.П. Пантелєєва внутрішній аудит – це аудит, який виконують 
співробітники суб’єкта господарювання [3]. 

П.Н. Майданевич вважає, що внутрішній аудит – це функція, яка надає незалеж-
ні, об’єктивні гарантії та консультації, спрямовані на удосконалення господарської дія-
льності [4]. 

На нашу думку внутрішній аудит – це комплексний контроль за ефективністю 
діяльності підприємства, в тому числі за праймаративними її видами діяльності (опера-
ційної, фінансової, інвестиційної, іншої звичайної діяльності) та ефективним і раціона-
льним використанням усіх видів ресурсів промислового підприємства (матеріальних, 
трудових,фінансових тощо); що створює передумови для спостереження і перевірки 
процесу функціонування та фактичного стану діяльності підприємства, а також сприяє 
досяганню поставленої мети, шляхом використання послідовних та систематизованих 
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